



平成19年8月15日

各 位

会 社 名 株式会社アサツー ディ・ケイ
代表者名 取締役社長 長沼 孝一郎
(コード番号9747 東証第1部)
問合せ先 経理本部 尾下 康宏
電話番号 03 - 3547 - 2654

過年度決算短信等の一部訂正に関するお知らせ

当社は下記期間における決算に関する情報を別紙添付資料のとおり訂正いたします。
なお、当該訂正は財務諸表の実績値を訂正するものではありません。

記

1. 訂正書類

平成18年12月期中間決算短信(連結)
平成18年12月期決算短信(連結)

2. 訂正理由

各期の連結指標等の開示において、持分法適用会社であるデジタル・アドバタイジング・コンソーシアム株式会社におけるストックオプション付与にかかわる潜在株式調整後1株当たり当期純利益が未発表であったため。

※下記の連結開示における潜在株式調整後1株当たり当期純利益につきましても開示すべきであったところ未発表となっており、開示準備ができ次第開示する予定であります。

「平成15年12月期中間決算短信(連結)」
「平成15年12月期決算短信(連結)」
「平成16年12月期第1四半期財務情報(連結)」
「平成16年12月期中間決算短信(連結)」
「平成16年12月期第3四半期財務・業績の概況(連結)」
「平成16年12月期決算短信(連結)」
「平成17年12月期第1四半期財務・業績の概況(連結)」
「平成17年12月期中間決算短信(連結)」
「平成17年12月期第3四半期財務・業績の概況(連結)」
「平成17年12月期決算短信(連結)」
「平成18年12月期第1四半期財務・業績の概況(連結)」
「平成18年12月期第3四半期財務・業績の概況(連結)」
「平成19年12月期第1四半期財務・業績の概況(連結)」

3. 訂正箇所

添付資料参照。

以上

(添付資料)

訂正箇所には下線を付しております。

1. 平成18年12月期中間決算短信(連結)表紙

1. 18年6月中間期の連結業績(平成18年1月1日～平成18年6月30日)

(1)連結経営成績

【訂正前】

	1株当たり中間 (当期)純利益		潜在株式調整後1株当たり 中間(当期)純利益	
	円	銭	円	銭
18年6月中間期	72	55	—	—
17年6月中間期	61	94	—	—
17年12月期	122	11	—	—

【訂正後】

	1株当たり中間 (当期)純利益		潜在株式調整後1株当たり 中間(当期)純利益	
	円	銭	円	銭
18年6月中間期	72	55	72	49
17年6月中間期	61	94	61	90
17年12月期	122	11	122	04

2. 52ページ

1株当たり情報

【訂正前】

前中間連結会計期間 (自平成17年1月1日 至平成17年6月30日)		当中間連結会計期間 (自平成18年1月1日 至平成18年6月30日)		前連結会計年度 (自平成17年1月1日 至平成17年12月31日)	
1株当たり 純資産額	2,611円88銭	1株当たり 純資産額	2,850円41銭	1株当たり 純資産額	2,809円30銭
		なお、当中間連結会計期間より純資産額には少数株主持分及び繰延ヘッジ損益を含んでおります。			
1株当たり 中間純利益	61円94銭	1株当たり 中間純利益	72円55銭	1株当たり 当期純利益	122円11銭
なお、潜在株式調整後1株当たりの当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。		なお、潜在株式調整後1株当たりの当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。		なお、潜在株式調整後1株当たりの当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	
1株当たり中間純利益の算定上の基礎		算定上の基礎		1株当たり当期純利益の算定上の基礎	
中間連結損益計算書上の中間純利益	3,001百万円	1 1株当たり純資産額	略	連結損益計算書上の当期純利益	5,946百万円
普通株主に 帰属しない金額	一百万円	2 1株当たり中間純利益		普通株主に 帰属しない金額 (役員賞与)	38百万円
普通株式に係る 中間純利益	3,001百万円	中間連結損益計算書上の中間純利益	3,472百万円	普通株式に係る 当期純利益	5,908百万円
普通株式の 期中平均株式数	48,455,403株	普通株主に 帰属しない金額	一百万円	普通株式の 期中平均株式数	48,391,630株
		普通株式に係る 中間純利益	3,472百万円		
		普通株式の 期中平均株式数	47,856,648株		

【訂正後】

前中間連結会計期間 (自 平成17年1月1日 至 平成17年6月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成18年1月1日 至 平成18年6月30日)	前連結会計年度 (自 平成17年1月1日 至 平成17年12月31日)																														
1株当たり 純資産額 2,611円88銭	1株当たり 純資産額 2,850円41銭 なお、当中間連結会計期間より純 資産額には少数株主持分及び繰延ヘ ッジ損益を含んでおります。	1株当たり 純資産額 2,809円30銭																														
1株当たり 中間純利益 61円94銭	1株当たり 中間純利益 72円55銭	1株当たり 当期純利益 122円11銭																														
潜在株式調整後 1株当たり 中間純利益 61円90銭	潜在株式調整後 1株当たり 中間純利益 72円49銭	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益 122円04銭																														
削除	削除	削除																														
1株当たり中間純利益および潜在株 式調整後1株当たり中間純利益の算 定上の基礎	算定上の基礎 1 1株当たり純資産額 略 2 1株当たり中間純利益および潜 在株式調整後1株当たり中間純利益	1株当たり当期純利益および潜在株 式調整後1株当たり当期純利益の算 定上の基礎																														
<table border="1"> <tr> <td>中間連結損益計算 書上の中間純利益</td> <td>3,001百万円</td> </tr> <tr> <td>普通株主に 帰属しない金額</td> <td>一百万円</td> </tr> <tr> <td>普通株式に係る 中間純利益</td> <td>3,001百万円</td> </tr> <tr> <td>普通株式の 期中平均株式数</td> <td>48,455,403株</td> </tr> <tr> <td>潜在株式調整後1 株当たり中間純利 益の算定に用いら れた中間純利益調 整額 (関連会社の発行 する潜在株式の影 響による持分法投 資損益)</td> <td>△1百万円</td> </tr> </table>	中間連結損益計算 書上の中間純利益	3,001百万円	普通株主に 帰属しない金額	一百万円	普通株式に係る 中間純利益	3,001百万円	普通株式の 期中平均株式数	48,455,403株	潜在株式調整後1 株当たり中間純利 益の算定に用いら れた中間純利益調 整額 (関連会社の発行 する潜在株式の影 響による持分法投 資損益)	△1百万円	<table border="1"> <tr> <td>中間連結損益計算 書上の中間純利益</td> <td>3,472百万円</td> </tr> <tr> <td>普通株主に 帰属しない金額</td> <td>一百万円</td> </tr> <tr> <td>普通株式に係る 中間純利益</td> <td>3,472百万円</td> </tr> <tr> <td>普通株式の 期中平均株式数</td> <td>47,856,648株</td> </tr> <tr> <td>潜在株式調整後1 株当たり中間純利 益の算定に用いら れた中間純利益調 整額 (関連会社の発行 する潜在株式の影 響による持分法投 資損益)</td> <td>△2百万円</td> </tr> </table>	中間連結損益計算 書上の中間純利益	3,472百万円	普通株主に 帰属しない金額	一百万円	普通株式に係る 中間純利益	3,472百万円	普通株式の 期中平均株式数	47,856,648株	潜在株式調整後1 株当たり中間純利 益の算定に用いら れた中間純利益調 整額 (関連会社の発行 する潜在株式の影 響による持分法投 資損益)	△2百万円	<table border="1"> <tr> <td>連結損益計算書上 の当期純利益</td> <td>5,946百万円</td> </tr> <tr> <td>普通株主に 帰属しない金額 (役員賞与)</td> <td>38百万円</td> </tr> <tr> <td>普通株式に係る 当期純利益</td> <td>5,908百万円</td> </tr> <tr> <td>普通株式の 期中平均株式数</td> <td>48,391,630株</td> </tr> <tr> <td>潜在株式調整後1 株当たり当期純利 益の算定に用いら れた当期純利益調 整額 (関連会社の発行 する潜在株式の影 響による持分法投 資損益)</td> <td>△3百万円</td> </tr> </table>	連結損益計算書上 の当期純利益	5,946百万円	普通株主に 帰属しない金額 (役員賞与)	38百万円	普通株式に係る 当期純利益	5,908百万円	普通株式の 期中平均株式数	48,391,630株	潜在株式調整後1 株当たり当期純利 益の算定に用いら れた当期純利益調 整額 (関連会社の発行 する潜在株式の影 響による持分法投 資損益)	△3百万円
中間連結損益計算 書上の中間純利益	3,001百万円																															
普通株主に 帰属しない金額	一百万円																															
普通株式に係る 中間純利益	3,001百万円																															
普通株式の 期中平均株式数	48,455,403株																															
潜在株式調整後1 株当たり中間純利 益の算定に用いら れた中間純利益調 整額 (関連会社の発行 する潜在株式の影 響による持分法投 資損益)	△1百万円																															
中間連結損益計算 書上の中間純利益	3,472百万円																															
普通株主に 帰属しない金額	一百万円																															
普通株式に係る 中間純利益	3,472百万円																															
普通株式の 期中平均株式数	47,856,648株																															
潜在株式調整後1 株当たり中間純利 益の算定に用いら れた中間純利益調 整額 (関連会社の発行 する潜在株式の影 響による持分法投 資損益)	△2百万円																															
連結損益計算書上 の当期純利益	5,946百万円																															
普通株主に 帰属しない金額 (役員賞与)	38百万円																															
普通株式に係る 当期純利益	5,908百万円																															
普通株式の 期中平均株式数	48,391,630株																															
潜在株式調整後1 株当たり当期純利 益の算定に用いら れた当期純利益調 整額 (関連会社の発行 する潜在株式の影 響による持分法投 資損益)	△3百万円																															
希薄化効果を有していないため、潜 在株式調整後1株当たり中間純利益 の算定に含めなかった潜在株式の概 要	希薄化効果を有していないため、潜 在株式調整後1株当たり中間純利益 の算定に含めなかった潜在株式の概 要	希薄化効果を有していないため、潜 在株式調整後1株当たり当期純利 益の算定に含めなかった潜在株式 の概要																														
持分法適用会社 デジタル・アドバタイジング・コン ソーシアム㈱のストックオプション 平成16年2月26日 定時株主総会決議 ストックオプション 普通株式 4,000株 (新株予約権 2,000個)	持分法適用会社 デジタル・アドバタイジング・コン ソーシアム㈱のストックオプション 平成18年2月24日 定時株主総会決議 ストックオプション 普通株式 10,000株 (新株予約権 10,000個)	該当事項はありません。																														

2. 平成 18 年 12 月期決算短信（連結）表紙

1. 18 年 12 月期の連結業績（平成 18 年 1 月 1 日～平成 18 年 12 月 31 日）

(1) 連結経営成績

【訂正前】

	1 株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	
	円	銭	円	銭
18 年 12 月期	106	62	—	—
17 年 12 月期	122	11	—	—

【訂正後】

	1 株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	
	円	銭	円	銭
18 年 12 月期	106	62	106	56
17 年 12 月期	122	11	122	04

2. 57 ページ

1 株当たり情報

【訂正前】

前連結会計年度		当連結会計年度	
1 株当たり純資産額	2,809円30銭	1 株当たり純資産額	2,979円79銭
1 株当たり当期純利益	122円11銭	1 株当たり当期純利益	106円62銭
<p>潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。</p> <p>(1 株当たり当期純利益金額の算定上の基礎)</p>		<p>(算定上の基礎)</p>	
① 連結損益計算書上の当期純利益	5,946百万円	1 1 株当たり純資産額	
② 普通株主に帰属しない金額 (役員賞与)	38百万円	① 連結貸借対照表上の純資産額	141,387百万円
③ 普通株式に係る当期純利益	5,908百万円	② 普通株主に係る連結会計期間末の 純資産額	140,338百万円
④ 普通株式の期中平均株式数	48,391,630株	③ 普通株主に帰属しない金額 (少数株主持分)	1,048百万円
		④ 普通株式の期末株式数	47,096,993株
		2 1 株当たり当期純利益金額	
		① 連結損益計算書上の 当期純利益	5,070百万円
		② 普通株主に帰属しない金額	該当事項はありません
		③ 普通株式に係る当期純利益	5,070百万円
		④ 普通株式の期中平均株式数	47,557,502株
		<p>潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。</p>	

【訂正後】

前連結会計年度		当連結会計年度	
1株当たり純資産額	2,809円30銭	1株当たり純資産額	2,979円79銭
1株当たり当期純利益	122円11銭	1株当たり当期純利益	106円62銭
<u>潜在株式調整後1株当たり 当期純利益</u>	<u>122円04銭</u>	<u>潜在株式調整後1株当たり 当期純利益</u>	<u>106円56銭</u>
<u>削除</u>			
<u>(1株当たり当期純利益および潜在株式調整後1株当たり 当期純利益の算定上の基礎)</u>		<u>(算定上の基礎)</u>	
①連結損益計算書上の当期純利益	5,946百万円	①連結貸借対照表上の純資産額	141,387百万円
②普通株主に帰属しない金額 (役員賞与)	38百万円	②普通株主に係る連結会計期末の 純資産額	140,338百万円
③普通株式に係る当期純利益	5,908百万円	③普通株主に帰属しない金額 (少数株主持分)	1,048百万円
④普通株式の期中平均株式数	48,391,630株	④普通株式の期末株式数	47,096,993株
<u>⑤潜在株式調整後1株当たり当期純 利益の算定に用いられた当期純利益 調整額</u>		2 <u>1株当たり当期純利益および潜在株式調整後1株 当たり当期純利益</u>	
<u>(関連会社の発行する潜在株式の影響 による持分法投資損益)</u>	<u>△3百万円</u>	①連結損益計算書上の 当期純利益	5,070百万円
<u>希薄化効果を有していないため、潜在株式調整後1株当 たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要</u>		②普通株主に帰属しない金額	該当事項はありません
<u>該当事項はありません。</u>		③普通株式に係る当期純利益	5,070百万円
		④普通株式の期中平均株式数	47,557,502株
		<u>⑤潜在株式調整後1株当た り当期純利益の算定に用い られた当期純利益調整額</u>	
		<u>(関連会社の発行する潜在株 式の影響による持分法投資 損益)</u>	<u>△3百万円</u>
		<u>希薄化効果を有していないため、潜在株式調整後1株当 たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要</u>	
		<u>持分法適用会社</u>	
		<u>デジタル・アドバタイジング・コンソーシアム㈱のスト ックオプション</u>	
		<u>平成18年2月24日</u>	
		<u>定時株主総会決議</u>	
		<u>ストックオプション</u>	
		<u>普通株式 9,735株</u>	
		<u>(新株予約権 9,735個)</u>	

以 上